



The oldest established and largest Hungarian Paper Published Daily

SZABADSÁG

LIBERTY



A legnépszerűbb magyar lap Amerikában. — Megjelenik minden nap

NO. 8. SZAM.

THIRTY-FIRST YEAR

Cleveland, New York, Chicago, Pittsburgh, Detroit, csütörtök, 1922. január 12.

HARMINCHEGYEDIK ÉVFOLYAM.

EGYES SZÁM ÁRA 2 CENT.

Anglia és a franciák barátsága

Lloyd George az általa aláírt okmányt táviratilag közölte miniszterteráival.

OROSZORSZAG GÉNUÁBAN.

A német delegációt Ranthe- nau volt miniszter vezeti.

CANNES, jan. 10. — David Lloyd George angol miniszter- elnök aláírta azt az írott bizo- sítékot, hogy Angolország azo- nal felgyeztetett francia orszá- ggal fegyverrel jön Franciaor- szág segítségére, mielőtt ezt Németország kihívás nélkül meg- támadná. Az angol miniszter- elnök táviratilag küldte el ezt az okmányt többi miniszterterá- sahoz, hogy ők is hozzájárulha- ssanak. Az okmányt magát csak akkor adja át a francia minisz- terelnöknek, a mikor ezek hozzá- járulását is megnyerte.

A tervezett biztosíték formá- jában nagyon egyszerű és azt adja meg Franciaországban, a mire ennek szüksége volt, t. i. Angolország teljes katonai és tengeri támogatását arra az esetre, ha Németország megtá- madná Franciaországot.

Egyedül az is hivatalosan közhírre tették, hogy szovjet Országot hivatalosan képvisel- teti magát a génuai kongresszusi konferencián. Ezt a hírt az orosz kormány voltaképpen még hamarabb megvárta volna. Ez a nagy sietés is mutatja, hogy mennyi- nyire óhajtja Országot, hogy a többi nemzetek sorába beke- rülhesse, és e cél elérése érde- kében hajlandó lesz minden fel- tételeit teljesíteni.

Lemint magát is várják a génuai konferenciára, ha ugyan az éhínség enyhítése indított munka nem fogja át akadályoz- ni a megjelenésben.

A német delegáció, melynek Walter Rathenau dr. volt minisz- ter lesz a vezetője, szerdán érkezik meg Cannesbe, hogy a legelőbb tanácsala a kártérítési ügyéről tárgyaljon.

A kártérítési kérdés szakértői és az a bizottság, a melyet a terbevetett nemzetközi pénzügy- elségi előkészítésre küldtek ki ma is tovább dolgozott a maga nagy programján, melynek tulajdonképpeni vezetője Europa gazdasági talpraállítása.

A kártérítési szakértők végző javaslata az, hogy Németország 720.000.000 aranymárkát fizessen 1922-ben és azonnal éven- ként ugyanilyen összeget leg- zább. Ez az összeg elegendő lesz a 20.000.000.000 aranymár- ka értékű német államkötvény kamatainak fedezésére, és így ezt a kötvényt elhelyezhetik a nemzetközi pénzpiacra.

Persze még nagy kérdés ma- rad az, hogy milyen részese- deli lesz Franciaország az un- gar megállapított kártérítési összegből. Briand miniszterelnök felhatalmazást kért a főtanács- tól, hogy mielőtt hozzájárulását adná a megállapításhoz, előbb meg a kamarával tárgyalhasson és végleges választ csak azután adja meg. Bizonyos, hogy Mil- lerand elnököt is megkérdezik, mielőtt a francia választ meg- ednék.

Ugy francia, mint angol kö- rökben most már bizonyosra ve- zik, hogy meglesz az az angol biztosíték, a mit Franciaország a fegyverszünet óta mindig sür- getve kért. Ezt a franciák felszabadulnak a nagy hadsereg tartása alól és az alól a lekötött- ség alól is, hogy keleti szom- szédjukkal történjenek.

George Harvey amerikai nagykövét annyira jobban va- a tegnapi automobill baleset után, hogy orvosa szerint min- den bizonytalán részt vehet a

A MAGYAR GAZDA ÉS A PAPIRPÉNZEK HATALMA

BUDAPEST, dec. 22.

VALAHOGY azok az idők jutnak az eszünkbe, amikor Kun Béla parancsolt Magyarországon és azt énekeltek a kaba- rékban, hogy "kék pénz, fehér pénz, zöld, vörös, lila, nem ismeri ki magát csak az istennyila." Akkor voltak azok a bájos napok, hogy a falu népe előbb beható tanulmányozás tárgyává tette a pénzt és csak azután gondolta meg, ad-e tojást érte, vagy sem. Mert a kék pénz nagyon hozzáért a falu szívéhez.

És most, amióta a helyesirni hibákkal bőven ellátott új ma- gyar pénzt kibocsátották újra kezdődnek ezek a hacacárok. A jó falu gondolkozik és tanuságot tesz valutárius érzékéről. Nagyse- rűen ismeri az árfolyamokat. Erről tett tanúbizonyságot az alábbi eset, amely a közelmult napokban történt meg Gyöngyöszöllös községben.

Egy szombathelyi úriember gabonát óhajtott venni, miután törölték az ellátatlanok listájából. Kiszélt tehát Gyöngyöszöllös- löbe, hogy ár ismerős gazdától gabonát vásároljon. A gazdák készséggel állott rendelkezésére, a gabonát már fel is mérte, haj- landó lett volna Szombathelyre be is szállítani, csak az árban kel- lett még megegyezni.

Hát mit fizetek gazdúrám — érdeklődött a naiv ur. — Hány ezer koronát? — A gazda pedig összeráncolta a homlokát és így szólt: — Koronáért sehányt, mert koronáért nem adok. Én CSAK DOLLÁRÉRT ADOK GABONÁT.

„Így szólt gazdúrám és a szombathelyi naiv ur pedig hosszú orra jött háza. — A másik eset is egy Gyöngyösmelléki faluban történt. Egy atyafi valami módon vérmelegét kapott és jó falusi szokás szeri- nt, addig nem hivatkozott, amíg Ugyazólva nem haladokott. Ekkor azután kihívta Szombathelyről az egyik orvost. Az eset nagyon súlyos volt, az életének megmentése már kizártnak lát- szott, az orvos azonban nagy nehezen még is csak visszaadta az életnek. Halálkódor az atyafi rettenetesen. Hogy így meg ugy- majd meglátja doktor ur, "nagyon halás lesz és megszolgálja a hozzávaló jószágát."

Elerkezett végre a nap, amikor az atyafi felkelt és az orvos az utolsó látogatást tette. — Hát mit fizetek nagyságos doktor ur? — Tudja mit, ne adjon nagy nekem pénz, adjon tisztelet- tojást, meg öt kiló lisztet. — A gazda azonban megráta a fejét. — Hát ezt nem. Aztart nem tehetem. Szegény ember vagyok magam is, nem lehetek el nélküle — és kivett labjából egy koronát, azt adta az orvosnak.

Monopoliumot Az alvilág és Uncle Samnek a prohibíció

A bizottság szerint a kormány- nak meg kell vásárolni a szeszkeszletet.

WASHINGTON, jan. 10. — A kormányzat újajszervezésére kiküldött kongresszusi közös bizottság azt fogja ajánlani Harding elnöknek, hogy a ker- mány vásárolja meg az ország összes szeszkeszletét.

A terv az, hogy Uncle Sam vásárolja meg a szövetségi árú- házakban elhelyezett összes szesz- tesz italokat. Jelenleg vagy 35 millió gallon van az áruházakban és vagy 50 millió dollárért lehetne megvásárolni.

A kormány a pénzt gyorsan visszakapná, de sőt többet is, a bizottság szerint, ha ötmillió gallon eladna 12 dollárjával orvosság céljaira. Ez az összeg kisebb, mint amennyit ma adó- köteles szeszért nyagban fizet- nek. A bizottság azt tartja, hogy ilyenképen milliókat lehetne megkapítani az áruházak keze- lésére és készlet nyilvántartása körül.

Az italtilalmi tisztviselők és Wheeler, a szalonellenes liga ve- zetője, pártolják a javaslatot. A jelen körülmények között a kor- mánynak iriztetnie kell a kész- letet az áruházakban és nagy személyzetet kell fenntartani annak kezelésére, ami sok pénz- be kerül.

Az italtilalmi tisztviselők és Wheeler, a szalonellenes liga ve- zetője, pártolják a javaslatot. A jelen körülmények között a kor- mánynak iriztetnie kell a kész- letet az áruházakban és nagy személyzetet kell fenntartani annak kezelésére, ami sok pénz- be kerül.

Washington, jan. 10. — Az itt lévő japán követek kijel- lenték, hogy Japán minden bizonyára, elmegy a génuai konferenciára, különösen, ha Országot is részt vesz azon. Japán most már minden ér- deklő, ami Országra szárhoz tartozik, mert Szibériában szomszéd- ja lett az orosz birodalomnak.

Washington, jan. 10. — Az itt lévő japán követek kijel- lenték, hogy Japán minden bizonyára, elmegy a génuai konferenciára, különösen, ha Országot is részt vesz azon. Japán most már minden ér- deklő, ami Országra szárhoz tartozik, mert Szibériában szomszéd- ja lett az orosz birodalomnak.

Nyilvános ülés lesz Pénteken

A fegyverzési konferencia hivatalosan fogja jelenteni az egyezményt.

KINA INTRIKÁK

Az egyezmény részleteit egye- lre titokban tartják.

WASHINGTON, jan. 10. — A fegyverzési konferencia pént- ken nyilvános és teljes ülést tart, amelynek során hivatalo- san jelenteni fogják, hogy az öt tengeri nagyhatalom megegye- zett a tengeri fegyverkezés mér- séklésének módjára vonatkozó- an. Az öt nagyhatalomnak, Amerikának, Angliának, Fran- ciorországnak, Japánnak és Olasz országnak kiküldötti valószínű- leg szombaton fogják hivatalo- san aláírni az okiratot.

A konferencia titkos gyűlése ma az egyezmény végleges szö- vegét tárgyalta. Valószínűleg tartják, hogy az amerikai szená- tus be fogja azt cikkelyezni, no- há a kínai kiküldötték az előbbi napok során azzal a kérréssel környékezik meg a szenátorok, hogy a Shantungra való meggyezés nélkül ne legyenek hajlandók megszavazni a beki- rályozást. A shantung kérdé- sben a tárgyalások Japán és Ki- na között már holtponton jutot- tak.

Az egyezmény végleges szöve- zét egyelőre titokban tartják, azonban biztos, hogy benne lesz- nek a következő rendelkezések is: — Az egyezmény 1937-ig marad hatályban, amely idő alatt tíz esztendő építési szünet áll be a nagy esathajók tekintetében, azokkal a kivételekkel, amelye- ket az egyezmény maga megál- lapít.

Az egyezmény 1937-ig marad hatályban, amely idő alatt tíz esztendő építési szünet áll be a nagy esathajók tekintetében, azokkal a kivételekkel, amelye- ket az egyezmény maga megál- lapít.

Az egyezmény 1937-ig marad hatályban, amely idő alatt tíz esztendő építési szünet áll be a nagy esathajók tekintetében, azokkal a kivételekkel, amelye- ket az egyezmény maga megál- lapít.

Az egyezmény 1937-ig marad hatályban, amely idő alatt tíz esztendő építési szünet áll be a nagy esathajók tekintetében, azokkal a kivételekkel, amelye- ket az egyezmény maga megál- lapít.

KÉT NAGY SZESZGYÁR HATÓSÁGI ZAR ALATT.

Lexington, Ky., jan. 10. — Sam Collins, prohibíció igazga- tója, ma két nagy Kentucky álla- mi szeszgyár gyár engedélyét, vont a vissza több, állítólag, tör- vénytelen üzlet lebonyolítása miatt. A D. L. Moore Distillery Co. Van Ardel az egyik, a Belle of Anderson Distillery Lawren- ceburg a másik. A betiltás nyomban hatályba lépett s így, nem folytathatják továbbra győgyecélóra használt pálinkák livegészését és árusítását.

Lexington, Ky., jan. 10. — Sam Collins, prohibíció igazga- tója, ma két nagy Kentucky álla- mi szeszgyár gyár engedélyét, vont a vissza több, állítólag, tör- vénytelen üzlet lebonyolítása miatt. A D. L. Moore Distillery Co. Van Ardel az egyik, a Belle of Anderson Distillery Lawren- ceburg a másik. A betiltás nyomban hatályba lépett s így, nem folytathatják továbbra győgyecélóra használt pálinkák livegészését és árusítását.

Lexington, Ky., jan. 10. — Sam Collins, prohibíció igazga- tója, ma két nagy Kentucky álla- mi szeszgyár gyár engedélyét, vont a vissza több, állítólag, tör- vénytelen üzlet lebonyolítása miatt. A D. L. Moore Distillery Co. Van Ardel az egyik, a Belle of Anderson Distillery Lawren- ceburg a másik. A betiltás nyomban hatályba lépett s így, nem folytathatják továbbra győgyecélóra használt pálinkák livegészését és árusítását.

Lexington, Ky., jan. 10. — Sam Collins, prohibíció igazga- tója, ma két nagy Kentucky álla- mi szeszgyár gyár engedélyét, vont a vissza több, állítólag, tör- vénytelen üzlet lebonyolítása miatt. A D. L. Moore Distillery Co. Van Ardel az egyik, a Belle of Anderson Distillery Lawren- ceburg a másik. A betiltás nyomban hatályba lépett s így, nem folytathatják továbbra győgyecélóra használt pálinkák livegészését és árusítását.

Lexington, Ky., jan. 10. — Sam Collins, prohibíció igazga- tója, ma két nagy Kentucky álla- mi szeszgyár gyár engedélyét, vont a vissza több, állítólag, tör- vénytelen üzlet lebonyolítása miatt. A D. L. Moore Distillery Co. Van Ardel az egyik, a Belle of Anderson Distillery Lawren- ceburg a másik. A betiltás nyomban hatályba lépett s így, nem folytathatják továbbra győgyecélóra használt pálinkák livegészését és árusítását.

Lexington, Ky., jan. 10. — Sam Collins, prohibíció igazga- tója, ma két nagy Kentucky álla- mi szeszgyár gyár engedélyét, vont a vissza több, állítólag, tör- vénytelen üzlet lebonyolítása miatt. A D. L. Moore Distillery Co. Van Ardel az egyik, a Belle of Anderson Distillery Lawren- ceburg a másik. A betiltás nyomban hatályba lépett s így, nem folytathatják továbbra győgyecélóra használt pálinkák livegészését és árusítását.

Lexington, Ky., jan. 10. — Sam Collins, prohibíció igazga- tója, ma két nagy Kentucky álla- mi szeszgyár gyár engedélyét, vont a vissza több, állítólag, tör- vénytelen üzlet lebonyolítása miatt. A D. L. Moore Distillery Co. Van Ardel az egyik, a Belle of Anderson Distillery Lawren- ceburg a másik. A betiltás nyomban hatályba lépett s így, nem folytathatják továbbra győgyecélóra használt pálinkák livegészését és árusítását.

Lexington, Ky., jan. 10. — Sam Collins, prohibíció igazga- tója, ma két nagy Kentucky álla- mi szeszgyár gyár engedélyét, vont a vissza több, állítólag, tör- vénytelen üzlet lebonyolítása miatt. A D. L. Moore Distillery Co. Van Ardel az egyik, a Belle of Anderson Distillery Lawren- ceburg a másik. A betiltás nyomban hatályba lépett s így, nem folytathatják továbbra győgyecélóra használt pálinkák livegészését és árusítását.

Lexington, Ky., jan. 10. — Sam Collins, prohibíció igazga- tója, ma két nagy Kentucky álla- mi szeszgyár gyár engedélyét, vont a vissza több, állítólag, tör- vénytelen üzlet lebonyolítása miatt. A D. L. Moore Distillery Co. Van Ardel az egyik, a Belle of Anderson Distillery Lawren- ceburg a másik. A betiltás nyomban hatályba lépett s így, nem folytathatják továbbra győgyecélóra használt pálinkák livegészését és árusítását.

Lexington, Ky., jan. 10. — Sam Collins, prohibíció igazga- tója, ma két nagy Kentucky álla- mi szeszgyár gyár engedélyét, vont a vissza több, állítólag, tör- vénytelen üzlet lebonyolítása miatt. A D. L. Moore Distillery Co. Van Ardel az egyik, a Belle of Anderson Distillery Lawren- ceburg a másik. A betiltás nyomban hatályba lépett s így, nem folytathatják továbbra győgyecélóra használt pálinkák livegészését és árusítását.

Lexington, Ky., jan. 10. — Sam Collins, prohibíció igazga- tója, ma két nagy Kentucky álla- mi szeszgyár gyár engedélyét, vont a vissza több, állítólag, tör- vénytelen üzlet lebonyolítása miatt. A D. L. Moore Distillery Co. Van Ardel az egyik, a Belle of Anderson Distillery Lawren- ceburg a másik. A betiltás nyomban hatályba lépett s így, nem folytathatják továbbra győgyecélóra használt pálinkák livegészését és árusítását.

Lexington, Ky., jan. 10. — Sam Collins, prohibíció igazga- tója, ma két nagy Kentucky álla- mi szeszgyár gyár engedélyét, vont a vissza több, állítólag, tör- vénytelen üzlet lebonyolítása miatt. A D. L. Moore Distillery Co. Van Ardel az egyik, a Belle of Anderson Distillery Lawren- ceburg a másik. A betiltás nyomban hatályba lépett s így, nem folytathatják továbbra győgyecélóra használt pálinkák livegészését és árusítását.

Lexington, Ky., jan. 10. — Sam Collins, prohibíció igazga- tója, ma két nagy Kentucky álla- mi szeszgyár gyár engedélyét, vont a vissza több, állítólag, tör- vénytelen üzlet lebonyolítása miatt. A D. L. Moore Distillery Co. Van Ardel az egyik, a Belle of Anderson Distillery Lawren- ceburg a másik. A betiltás nyomban hatályba lépett s így, nem folytathatják továbbra győgyecélóra használt pálinkák livegészését és árusítását.

ÖSSZEÜLT UJRA A LIGATANÁCS

GENF, jan. 10. — A Nem- zetek Ligája alapításának második évfordulóján a ligan- nács megkezdte itt az üléseit. A megnyitó ülése a belga Paul Hymans elnököt.

A tanács ünnepélyesen meg- szándékozik nyitni a hági nem- zetekközi itélőbiróságot, amely fe- ruárban kezd meg a működését. Egyben a tanács üzenetét azokat a nemzetközi kérdéseket, amely- lyeknek elődöntése a bíróság ha- táskörébe tartozik.

Ugyancsak foglalkoznak an- nak a kérdéssel megoldásával is, hogy hivatalosan milyen nem- zetségiügnek tekintik a man- dátumok alatt álló gyarmatok lakosságát.

Ugyancsak foglalkoznak an- nak a kérdéssel megoldásával is, hogy hivatalosan milyen nem- zetségiügnek tekintik a man- dátumok alatt álló gyarmatok lakosságát.

Az új törvény bonyodalmai

Nebraskában mostanában sok lány hamis életkorral állít ki affidavitot.

OMAHA, Neb., jan. 10. — Nebraska állam törvényhozása né- hány hónappal ezelőtt új tör- vényt írtatott meg, amely új tör- vényt máris igen sok bonyodal- mat okozott. E törvény hatálya előtt ugyanis a leányok az ál- lamlamb 18 éves korukban nagy- korúvá váltak és szülői ellenzé- sa dacára is férjhezvehettek. Most azonban a törvény a teljeskoru- ság határait 3 évvel kitöltötte és 21 évben állapította meg. Ez életkoron alul a házassághoz szülői beleegyezés szükséges.

Már most ennek az lett a kö- vetkezője, hogy azok a leányok, akik nem kapták meg a szülői beleegyezést, egyszerűen hozzá- hazudtak az éveikhez és az il- képen kiállított affidavit alap- ján esküdtek meg a szüvik vá- lasztatájával.

Már pedig, mint az eskető papok, avagy anyakönyvtári tisztviselők mondják, arva ninesemmi eszköz, hogy egy nőnek az életkorát manapság meg le- hessen állapítani. A kozmetika mai eszközei és a mai egyfor- mány kurtá szoknyák mellett bi- zony nagyon nehéz a nagyrányt megkülömböztetni esetleg az unokáitól.

A bíbi csak egy. És pedig az, hogy nem elég az, hogy a leány bemonddja az életkorát az eskü- tése alkalmával, hanem a bemon- dottakra egyben meg is kell esküdni. A másik lúbi pedig az, hogy hamis életkor bemon- dása esetén a szülőknek joguk van a bíróságot a házasság megsemmisítését kérlelni. Ek- kor azután a szerelmesek meg az esküvő után is várhatnak né- hány esztendőig, hogy újból egybekeljenek.

A bíbi csak egy. És pedig az, hogy nem elég az, hogy a leány bemonddja az életkorát az eskü- tése alkalmával, hanem a bemon- dottakra egyben meg is kell esküdni. A másik lúbi pedig az, hogy hamis életkor bemon- dása esetén a szülőknek joguk van a bíróságot a házasság megsemmisítését kérlelni. Ek- kor azután a szerelmesek meg az esküvő után is várhatnak né- hány esztendőig, hogy újból egybekeljenek.

A bíbi csak egy. És pedig az, hogy nem elég az, hogy a leány bemonddja az életkorát az eskü- tése alkalmával, hanem a bemon- dottakra egyben meg is kell esküdni. A másik lúbi pedig az, hogy hamis életkor bemon- dása esetén a szülőknek joguk van a bíróságot a házasság megsemmisítését kérlelni. Ek- kor azután a szerelmesek meg az esküvő után is várhatnak né- hány esztendőig, hogy újból egybekeljenek.

A bíbi csak egy. És pedig az, hogy nem elég az, hogy a leány bemonddja az életkorát az eskü- tése alkalmával, hanem a bemon- dottakra egyben meg is kell esküdni. A másik lúbi pedig az, hogy hamis életkor bemon- dása esetén a szülőknek joguk van a bíróságot a házasság megsemmisítését kérlelni. Ek- kor azután a szerelmesek meg az esküvő után is várhatnak né- hány esztendőig, hogy újból egybekeljenek.

A bíbi csak egy. És pedig az, hogy nem elég az, hogy a leány bemonddja az életkorát az eskü- tése alkalmával, hanem a bemon- dottakra egyben meg is kell esküdni. A másik lúbi pedig az, hogy hamis életkor bemon- dása esetén a szülőknek joguk van a bíróságot a házasság megsemmisítését kérlelni. Ek- kor azután a szerelmesek meg az esküvő után is várhatnak né- hány esztendőig, hogy újból egybekeljenek.

A bíbi csak egy. És pedig az, hogy nem elég az, hogy a leány bemonddja az életkorát az eskü- tése alkalmával, hanem a bemon- dottakra egyben meg is kell esküdni. A másik lúbi pedig az, hogy hamis életkor bemon- dása esetén a szülőknek joguk van a bíróságot a házasság megsemmisítését kérlelni. Ek- kor azután a szerelmesek meg az esküvő után is várhatnak né- hány esztendőig, hogy újból egybekeljenek.

A bíbi csak egy. És pedig az, hogy nem elég az, hogy a leány bemonddja az életkorát az eskü- tése alkalmával, hanem a bemon- dottakra egyben meg is kell esküdni. A másik lúbi pedig az, hogy hamis életkor bemon- dása esetén a szülőknek joguk van a bíróságot a házasság megsemmisítését kérlelni. Ek- kor azután a szerelmesek meg az esküvő után is várhatnak né- hány esztendőig, hogy újból egybekeljenek.

A bíbi csak egy. És pedig az, hogy nem elég az, hogy a leány bemonddja az életkorát az eskü- tése alkalmával, hanem a bemon- dottakra egyben meg is kell esküdni. A másik lúbi pedig az, hogy hamis életkor bemon- dása esetén a szülőknek joguk van a bíróságot a házasság megsemmisítését kérlelni. Ek- kor azután a szerelmesek meg az esküvő után is várhatnak né- hány esztendőig, hogy újból egybekeljenek.

A bíbi csak egy. És pedig az, hogy nem elég az, hogy a leány bemonddja az életkorát az eskü- tése alkalmával, hanem a bemon- dottakra egyben meg is kell esküdni. A másik lúbi pedig az, hogy hamis életkor bemon- dása esetén a szülőknek joguk van a bíróságot a házasság megsemmisítését kérlelni. Ek- kor azután a szerelmesek meg az esküvő után is várhatnak né- hány esztendőig, hogy újból egybekeljenek.

A bíbi csak egy. És pedig az, hogy nem elég az, hogy a leány bemonddja az életkorát az eskü- tése alkalmával, hanem a bemon- dottakra egyben meg is kell esküdni. A másik lúbi pedig az, hogy hamis életkor bemon- dása esetén a szülőknek joguk van a bíróságot a házasság megsemmisítését kérlelni. Ek- kor azután a szerelmesek meg az esküvő után is várhatnak né- hány esztendőig, hogy újból egybekeljenek.

A bíbi csak egy. És pedig az, hogy nem elég az, hogy a leány bemonddja az életkorát az eskü- tése alkalmával, hanem a bemon- dottakra egyben meg is kell esküdni. A másik lúbi pedig az, hogy hamis életkor bemon- dása esetén a szülőknek joguk van a bíróságot a házasság megsemmisítését kérlelni. Ek- kor azután a szerelmesek meg az esküvő után is várhatnak né- hány esztendőig, hogy újból egybekeljenek.

A bíbi csak egy. És pedig az, hogy nem elég az, hogy a leány bemonddja az életkorát az eskü- tése alkalmával, hanem a bemon- dottakra egyben meg is kell esküdni. A másik lúbi pedig az, hogy hamis életkor bemon- dása esetén a szülőknek joguk van a bíróságot a házasság megsemmisítését kérlelni. Ek- kor azután a szerelmesek meg az esküvő után is várhatnak né- hány esztendőig, hogy újból egybekeljenek.

A bíbi csak egy. És pedig az, hogy nem elég az, hogy a leány bemonddja az életkorát az eskü- tése alkalmával, hanem a bemon- dottakra egyben meg is kell esküdni. A másik lúbi pedig az, hogy hamis életkor bemon- dása esetén a szülőknek joguk van a bíróságot a házasság megsemmisítését kérlelni. Ek- kor azután a szerelmesek meg az esküvő után is várhatnak né- hány esztendőig, hogy újból egybekeljenek.

A bíbi csak egy. És pedig az, hogy nem elég az, hogy a leány bemonddja az életkorát az eskü- tése alkalmával, hanem a bemon- dottakra egyben meg is kell esküdni. A másik lúbi pedig az, hogy hamis életkor bemon- dása esetén a szülőknek joguk van a bíróságot a házasság megsemmisítését kérlelni. Ek- kor azután a szerelmesek meg az esküvő után is várhatnak né- hány esztendőig, hogy újból egybekeljenek.

TETTRE KÉSZEK MÁR A KISGAZDAPÁRT TAGJAI

Szabó István szükség esetén fegyveresen akarja letörni „Károly arisztokratáit”

BUDAPEST, január 10. A magyar kisgazdapárt, a nemzetgyűlésnek és az országának legnagyobb politikai pártja tudomására hozta a karlistáknak azt, hogy már meglegezték Habsburg Károlyt és folytonos szinpadias kísérleteit arra, hogy a Szent István trónját vissza- szerze. Tudomására hozták a karlistá- knak azt, hogy a legvégső esetben arra is készek, hogy hadsereggel vo- nulnak fel Budapest ellen, csak hogy a Habsburg intrikáknak egyszer és mindenkorra véget vessenek.

A hadüzenet a Bethlen gróf minisz- terelnök tiszteletére adott banketten hangzott el, amikor is Szabó István (nagytádi) nemzetgyűlési képviselő, a kisgazdapárt vezére, valamint Gaal Gaszton, a nemzetgyűlés elnöke mon- dottak tüzes beszédeket, amelynek so- rán többször hivatkoztak Mátyás ki- rály alakjára is, aki a történelem tanu- ságaként szintén a parasztság segély-ével emelkedett a királyi trónra.

A politikai körök nézete szerint ezekből a beszédekből arra lehet kö- vetkeztetni, hogy a kisgazdák el- vannak határozva arra, hogy nekik tetsző királyt válasszanak és így vessenek vé- get mindenemü további legitimista kísérletnek.

Szabó István, Bethlennek ama kijel- lentésére válaszolva, hogy a legitimis- ták elzárt és mindenre kész emberek, akik a mostani államcsiny sikertelen- sége után még erősebben fognak moz- golódni, kijelentette, hogy a kisgazdák készek milliók hadsereget szervezni, azal Budapest ellen vonulni és ugy- törni le Károly arisztokrata támoga- tóit.

A budapesti lapok különben nagy meglepéssel veszik tudomásul azt, hogy a szövetségesek a márciusban Génuában megtartandó nagy közgaz- dasági világkonferenciára meghívják Magyarországot is. A politikai körök azt reménylik, hogy most már alkalom lesz annak az ellenséges gyűrűnek át- törésére, amelyet a kis-antán kövö- csölt össze Magyarország körül.

HARMINC ÓRAS POSTAJÁRATOK NEW YORKBÓL SAN FRANCISCOBA

Még most csak terv, de megvalósul, mielőtt az éjszakai repülési általánossá válik. — Már egyszer átküldték a postát az ország fölött 24 óra alatt.

WASHINGTON, jan. 10. — A postaiügyi miniszterium főhi- vatálnak azt monddják, hogy mielőtt az éjszakai repülés le- hetséges és biztos lesz: harminc óras postajáratokat fognak le- hessen állapítani. A kozmetika mai eszközei és a mai egyfor- mány kurtá szoknyák mellett bi- zony nagyon nehéz a nagyrányt megkülömböztetni esetleg az unokáitól.

A bíbi csak egy. És pedig az, hogy nem elég az, hogy a leány bemonddja az életkorát az eskü- tése alkalmával, hanem a bemon- dottakra egyben meg is kell esküdni. A másik lúbi pedig az, hogy hamis életkor bemon- dása esetén a szülőknek joguk van a bíróságot a házasság megsemmisítését kérlelni. Ek- kor azután a szerelmesek meg az esküvő után is várhatnak né- hány esztendőig, hogy újból egybekeljenek.

A bíbi csak egy. És pedig az, hogy nem elég az, hogy a leány bemonddja az életkorát az eskü- tése alkalmával, hanem a bemon- dottakra egyben meg is kell esküdni. A másik lúbi pedig az, hogy hamis életkor bemon- dása esetén a szülőknek joguk van a bíróságot a házasság megsemmisítését kérlelni. Ek- kor azután a szerelmesek meg az esküvő után is várhatnak né- hány esztendőig, hogy újból egybekeljenek.

A bíbi csak egy. És pedig az, hogy nem elég az, hogy a leány bemonddja az életkorát az eskü- tése alkalmával, hanem a bemon- dottakra egyben meg is kell esküdni. A másik lúbi pedig az, hogy hamis életkor bemon- dása esetén a szülőknek joguk van a bíróságot a házasság megsemmisítését kérlelni. Ek- kor azután a szerelmesek meg az esküvő után is várhatnak né- hány esztendőig, hogy újból egybekeljenek.

A bíbi csak egy. És pedig az, hogy nem elég az, hogy a leány bemondd

